

НАША ГОРДОСТЬ



Ученица 10 класса школы № 6 Когалыма Александра Грабун стала победительницей окружного этапа межрегионального конкурса обучающихся общеобразовательных учреждений «Ученик года-2015». Теперь Александра будет представлять Ханты-Мансийский автономный округ - Югру на финальном этапе конкурса, который состоится в дни весенних школьных каникул в городе Ульяновске.

По словам победительницы регионального этапа конкурса «Ученик года-2015», задания конкурса были легкими. Хотя Александра пребывает еще в таком возрасте, когда трудности не пугают и тем более не останавливают. Увлеченность и азарт молодости преодолевают все. По-

ЛУЧШИЙ УЧЕНИК ЮГРЫ ОБУЧАЕТСЯ В КОГАЛЫМЕ

зади у конкурсанта из Когалыма творческая презентация «Я - гражданин Страны Великой», краеведческое задание «Широка страна моя родная», в ходе которого необходимо было проявить свои знания об округе, затем показать игры, песни, танцы, отражающие культуру народов местности проживания, а еще - оформить выставку и рассказать о своем муниципальном образовании, да так, чтобы все захотели приехать. Кроме того, вполне домашнее задание «Пять литературных произведений, которые потрясли мое воображение». Проведены мастер-класс «Формула успеха» и открытая дискуссия по актуальным общественно значимым проблемам. Подготовлено публичное выступление на тему «Я помню... Я горжусь...» в память о ветеранах Великой Отечественной войны. Теперь то же самое по форме, но с обновленным содержанием и уже на межрегиональном уровне предстоит показать в Ульяновске.

Александра рассказывает, что часть заданий по условиям конкурса выполнялись вместе с группой поддержки. В Ханты-Мансийске рядом с ней были обучающиеся школы № 6 из одиннадцатой параллели Анастасия Коваль и Никита Иванов, а также десятиклассник Наби Сары-

ев. В ходе театрализованного представления любимых произведений группа поддержки изображала героев книг. Успешно они выполнили и роль «гостей» Когалыма, которым Александра рассказывала о городе, используя его макет с основной инфраструктурой и достопримечательностями. Кстати, макет с подсветкой зданий помогла изготовить мама Александры Грабун, сотрудник рекламного агентства. К группе поддержки, шедшей к победе вместе с конкурсанткой, следует отнести также заместителя директора школы № 6, учителя русского языка и литературы Лилию Капитонову и учителя музыки Татьяну Лашенко. Они занимались подготовкой учащихся, были их сопровождающими в поездке, а в конкурсе «Открытая дискуссия» стали еще и активными участниками обсуждения заявленных проблем. Александра считает свою победу на региональном этапе совместным достижением команды.

Победа на региональном этапе конкурса «Ученик года-2015» ко многому обязывает победителя. Этот конкурс в Югре проводился второй раз, но уже стремительно набирает обороты. Тем более, что планку округ сразу взял высокую. Прошлогдний победитель финала межрегио-

нального конкурса, по сути, всероссийского - ученик из Ханты-Мансийска. Лучшему ученику Югры-2015 из Когалыма многое предстоит переосмыслить перед новыми испытаниями.

- Некоторые идеи «конкурентов» взяли себе на заметку, - говорит Александра Грабун, - свои минусы где-то увидели, поработаем над ними. Этим и будем заниматься в ближайшие три недели...

- Саша очень активна в общественной деятельности, она всегда у нас на сцене, - рассказывает о воспитаннице директор шестой школы Ольга Дзюба, - например, когда мы в прошлом году отмечали 25-летие школы, то многие песни в концертной программе адаптировала Александра. Она была автором праздничных текстов. На городской день дублера Саша отвечала за жилищно-коммунальное хозяйство Когалыма. Выполнила свои обязанности успешно и даже прошла на окружной этап...

И лишь ответственное отношение к учебе и не менее важные проекты не позволили Александре Грабун участвовать в окружном дне дублера. Точнее это был ее осознанный выбор. Она твердо знает, что ей надо в первую очередь. На страже ее интересов и школа. Для встречи с корреспондентом газеты ее не стали отвлекать ни от уроков, ни от выполнения домашних заданий - назначили время ровно за час до начала занятий.

Виктор Шарьгин.

Фото Алексея Ровенчак.